

RIVERA DAMAS CONFIRMA ACUSACION EN COSTA RICA

San José, Nov. (IPS). El Arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera y Damas, declaró ayer en la capital costarricense que todos los indicios recogidos vinculan a grupos militares con el asesinato de seis sacerdotes jesuitas, ocurrido el 16 de noviembre.

El prelado, quien participa en la reunión del Consejo Episcopal de América Central (CEDAC) en esta capital, dijo, en una rueda de prensa, tener la presunción de que el asesinato masi-

vo fue obra del ejército gubernamental.

Los religiosos fueron asesinados en horas de la madrugada en su casa de habitación, tras ser sacados de la cama.

Rivera y Damas, quien llegó al lugar del asesinato horas después, ya había indicado, en una homilía, que las principales presunciones sobre la autoría recaen sobre la institución castrense.

En la rueda de

prensa participaron también los Arzobispos de San José y Managua, Román Arrieta y Miguel Obando y Bravo.

El prelado manifestó que el tráfico de armas en El Salvador no es un fenómeno nuevo e indicó que lo actual en su país es la ofensiva del FMLN, iniciada el 11 de noviembre, y el tipo de armas que utilizó, lo cual desequilibra las fuerzas en la confrontación.

NICARAGUA PIDE A LA ONU INCLUIR PROBLEMAS DE E.S.

Managua, Nov. — (ANN) El Embajador de Nicaragua ante la Organización de las Naciones Unidas (ONU), Alejandro Serrano Caldera, solicitó hoy al Presidente de ese organismo una ampliación de los temas sobre la problemática salvadoreña y su repercusión en el proceso de paz centroamericano.

La nota de Serrano enviada vía facsimil al actual presidente del Consejo de Seguridad Li Nguyen, expre-

sa su preocupación para que los objetivos de la reunión urgente del Consejo de Seguridad solicitada por El Salvador, sean ampliadas para analizar su repercusión en la situación de la subregión.

Serrano afirmó que hoy en horas de la tarde se reunirá con el presidente del Consejo de Seguridad para ahondar la problemática y recordó que la reunión urgente se celebrará este jueves en la sede de Naciones Unidas.

Recordó también que este jueves asumirá como nuevo Presidente del Consejo de Seguridad el Embajador de Colombia, Enrique Peña López.

El Embajador nicaragüense en la ONU exteriorizó sus deseos porque el Consejo de Seguridad emita una declaración, en la cual manifieste su preocupación por las violaciones reiteradas a los Derechos Humanos en El Salvador y se llame a un cese de fuego concertado.

CONSEJO DE SEGURIDAD REVISARA HOY DENUNCIA DE EL SALVADOR

Nueva York, (IPS) El Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), decidió celebrar este jueves la reunión urgente solicitada por El Salvador para denunciar la "agresión" de Nicaragua.

El Consejo anunció la decisión tras dos días de consultas y en medio de las divergencias sobre la conveniencia de celebrar un debate que podría perjudicar el proceso de paz centroamericano, y el

acuerdo de los Presidentes del área sobre la sede del próximo encuentro cumbre.

El Salvador pidió el lunes la convocatoria del Consejo para denunciar a Nicaragua, un día después de que el Presidente Alfredo Cristiani anunciara la ruptura de relaciones diplomáticas con el Gobierno de Managua a raíz del hallazgo de una avioneta, que cayó con una carga de misiles tierra-aire presuntamente destinada a la

guerrilla.

Según el Ejército salvadoreño, la avioneta procedía de Managua, la capital nicaragüense.

Cristiani propuso también el cambio de la sede del próximo encuentro de los Presidentes centroamericanos, previsto para el 9 y 10 de diciembre en Managua.

Guatemala ofreció este martes ser la sede en reemplazo de Nicaragua.

El embajador guatemalteco en la ONU, Francis-

co Villagrán, declaró a la prensa este miércoles que la oferta fue aceptada por los Presidentes de Costa Rica, Honduras y El Salvador y dijo que el mandatario nicaragüense, Da-

niel Ortega, "reaccionó favorablemente", pero que aún no ha dado una respuesta definitiva.

Villagrán informó que el encuentro cumbre fue-

ron invitados los Secretarios Generales de la ONU Javier Pérez de Cuéllar, y de la Organización de Estados Americanos (OEA), Joao Baena Soares

FE DE ERRATA

Por un error involuntario de impresión, el día jueves 26 de octubre salió publicado en este periódico las siguientes cifras:

CUENTA	DEPARTAMENTO	ERROR	CORRECTO
Material de Empaque	Comercialización Interna	¢ 3,016,976.26	¢ 3,016,979.26
Cuentas por Pagar	Producción	¢ 18,613,603.57	¢ 18,631,603.57

Correspondiente al balance por Departamento y Consolidado al 31 de Diciembre de 1989 del Instituto Nacional del Azúcar.

DIALOGO ENTRE CENTROAMERICANOS DEMANDA SALINAS DE GORTARI

México, Nov. (IPS) El Presidente de México, Carlos Salinas de Gortari, exhortó a los cinco presidentes centroamericanos a "reanudar el diálogo entre sí en el plazo urgente que reclama la gravedad de la situación por la que atraviesa Centroamérica", informó la Cancillería.

En una carta dirigida a los mandatarios del área, Salinas de Gortari dijo que a México le pro-

cupa los efectos del conflicto centroamericano, no sólo sobre "el hermano pueblo salvadoreño y su economía sino también respecto del proceso pacificador de la región".

Agregó además, que el conflicto centroamericano "es susceptible de afectar en forma directa a México" por la inmediatez geográfica y los flujos y fenómenos que enlazan a la vecina región.

El Presidente rei-

teró "la indeclinable voluntad del gobierno mexicano de apoyar y coadyuvar con sus buenos oficios, si así se lo solicitan las partes interesadas, al esfuerzo para restablecer el diálogo".

El restablecimiento del diálogo entre los cinco presidentes estimulará los procesos de paz y reconciliación en el marco de los acuerdos de Esquipulas I y II así como de Tela, concluye el mandatario mexicano.

AMIGO LECTOR:

NO OLVIDE COMPRAR

DIARIO **latino**

Para toda su familia y vea la variedad de cosas útiles para el hogar que aparecen en la página de los sábados

PASATIEMPOS EN SU CASA

Siempre trae algo nuevo....